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Θεοφάνεια στην Αλεξανδρούπολη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Η μεγάλη Δεσποτική Εορτή των Θεοφανείων και ο Μέγας 
Αγιασμός των υδάτων εορτάσθηκε με μεγαλοπρέπεια σε όλους 
τους Ιερούς Ναούς της Μητροπόλεώς μας από τη Λυκόφη μέχρι 
τη Σαμοθράκη.

Ο Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος τέλεσε την Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Νικολάου στην Αλεξανδρούπολη 
παρουσία πλήθους κόσμου που κατέκλυσε τον ναό και των τοπικών αρχόντων του 
Δήμου και του Στρατού μας. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Ποιμενάρχης μας 
μίλησε προς το εκκλησίασμα. Ακολούθως τελέσθηκε ο Μέγας Αγιασμός των 
Θεοφανείων.

Αμέσως μετά όλο το εκκλησίασμα κατευθύνθηκε με λιτανεία στο λιμάνι της 
πόλεως όπου πραγματοποιήθηκε η κατάδυση του Τιμίου Σταυρού και ο Αγιασμός 
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των υδάτων του Θρακικού πελάγους. Ο Μητροπολίτης μας χαιρέτησε και ευλόγησε 
το συγκεντρωμένο πλήθος και ευχήθηκε όλοι μας να έχουμε την ευλογία και τον 
φωτισμό του Θεού στη ζωή μας και στην Πατρίδα μας και να επικαλούμαστε 
συνέχεια την βοήθεια του Θεού ιδιαίτερα, ώστε με ενότητα, εντιμότητα, αγάπη 
Χριστού και πάντα με επίκεντρο τον άνθρωπο, να είμαστε έτοιμοι να 
αντιμετωπίσουμε τις προκλήσεις που παρουσιάζονται για το μέλλον της περιοχής 
μας.

Τον Σταυρό έπιασαν ταυτόχρονα τα αδέλφια, οι Αντώνης και Γιώργος 
Πεχλιβανίδης. Ο Μητροπολίτης μας ευλόγησε έναν έναν τους κολυμβητές στους 
οποίους έδωσε από ένα δώρο, ενώ στους πρώτους δόθηκε ως ενθύμιο – δώρο μία 
εικόνα των Θεοφανείων και χρυσός Σταυρός.

Μετά το πέρας του Αγιασμού στο λιμάνι, η πομπή επέστρεψε στον Μητροπολιτικό 
Ναό, όπου, κατά το έθος, ο Μητροπολίτης μας ευλόγησε με τον Τίμιο Σταυρό 
όλους όσους επέστρεψαν με την πομπή στο Ναό.



Εν τω μεταξύ, όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος το μεσημέρι της 6ης Ιανουαρίου 
τελέσθηκε στο Δέλτα του ποταμού Έβρου ο καθιερωμένος αγιασμός των υδάτων. 
Στο σημείο όπου βρίσκεται το εκκλησάκι του Αγίου Ανθίμου, τον αγιασμό ετέλεσε 
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ο π. Άνθιμος Ρεγγίδης, με τον βουλευτή Έβρου κ. Παράσχο Παπαδάκη και τον 
Δήμαρχο Αλεξανδρούπολης κ. Ιωάννη Ζαμπούκη να τιμούν με την παρουσία τους 
αυτή την ξεχωριστή παράδοση του καθαγιασμού των υδάτων στα σύνορα της 
χώρας μας.

Για ακόμη μία χρονιά, παρά τις προβλέψεις για δυσμενείς καιρικές συνθήκες, 
παρευρέθηκαν πολλοί ψαράδες, κυνηγοί αλλά και απλοί άνθρωποι που αγαπούν το 
Δέλτα. Για την ευλογία και το έθιμο, στα νερά του Δέλτα του Έβρου βούτηξαν 
τέσσερα άτομα για να πιάσουν τον Σταυρό.
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